

激发道德自觉 凝聚道德力量

试点城市开展道德领域突出问题专项治理活动综述



出台 24 条措施

海关总署助力横琴新区发展

本报珠海6月26日电 记者李茹萍报道:《海关总署关于支持横琴新区开放开发的意见》今日出台。这是海关总署支持横琴新区加快开放开发,促进粤港澳紧密合作、澳门经济适度多元发展的又一重大举措。

海关总署副署长孙毅彪说,海关从加快速度、创新通关制度和措施、发挥区位优势、实施税收优惠政策等10个方面,提出了支持横琴新区开放开发的24条措施。

加强内澳海关合作。在横琴口岸率先试行经澳门输往内地的葡萄酒通关便利措施,支持澳门牌照交通运输工具从澳门进出横琴,探索一次性临时过境车辆管理,对内澳两地的货物往来和人员进出,实施更加便捷的口岸通关措施。创新海关通关制度。海关将落实“一线放宽、二线管住、人货分离、分类管理”的分线管理制度。在横琴率先探索电子围网区域管理模式。实施优惠税收政策。海关将抓紧与相关部门研究拟定横琴新区《“一线”不予免税或保税货物清单》和《“二线”不予退税货物清单》。同时,先行开展企业自主选择应税货物状态,政策试点工作。

目标规模2000亿元

成都高新区“发力”互联网产业

本报成都6月26日电 记者吉蕾蕾从成都高新区管委会今天召开的新闻发布会上获悉,根据《成都高新区管委会关于加快推进移动互联网产业发展的意见》的要求,成都高新区将定位为国内一流、有国际影响力的移动互联网产业集聚地,到2017年产业规模力争达到2000亿元。

《意见》明确提出,到2017年,要将成都高新区建设成为我国移动互联网产业创新先导区、高端人才汇聚及应用服务示范区。力争培育企业上千家,新增创新产业载体过100万平方米,聚集人才超10万,产业规模2000亿元,其中应用与服务收入过500亿元,形成创新动力强、产业环境优越、产业特色鲜明、企业规模聚集、品牌效应显著的移动互联网产业之城。

据了解,成都高新区专门设立了移动互联网产业发展专项资金,鼓励并引导社会资本对产业的投入,专项资金初期为10亿元,并按需逐年递增。

庆祝中国医师节

福建省立医院表彰“四好”医生

本报福州6月26日电 记者石伟报道:今天下午,福建省立医院在福州举行2012年中国医师节庆祝暨表彰大会,为从事医疗工作满30年及以上的在职医务人员、享受国务院政府特殊津贴的专家颁发荣誉证书。会上,100余名医师代表庄严宣誓:平等仁爱、患者至上、诚实守信、精进审慎、廉洁公正、终生学习,做服务好、质量好、医德好、群众满意的好医生。

福建省立医院是福建省卫生厅直属医疗卫生单位,是福建省最大的综合性三级甲等公立医院。近年来,为了满足人民医疗健康需求,该院紧抓机遇,深化制度改革,加快建设和发展,服务功能不断完善。通过推行门诊就诊一卡通、分楼层收费等一系列便民服务,大大提升了医院对外形象和病人的信任度。福建省立医院院长林才经说,近年来,福建省立医院将全面提升医疗水平、建设水平、管理水平、服务水平作为全院职工的工作理念,2010年以全省最高分通过了第三轮三甲综合性医院评审。

探讨金融市场新变化

2012陆家嘴论坛 将召开

本报上海6月26日电 记者杨学聪从上海市政府新闻发布会上获悉:由中国人民银行、中国银监会、中国证监会、中国保监会、上海市人民政府共同主办的2012陆家嘴论坛,将于6月28日至30日在上海召开,论坛的主题是“金融治理改革与实体经济发展”。中国人民银行行长周小川和上海市市长韩正担任本次论坛联合主席,一行三会主要负责人将参加论坛并发表演讲。

陆家嘴论坛,是定位于金融领域的国际性论坛,致力于探讨全球金融市场的新变化,加强中国与世界金融体系的双向融合,深化中国金融改革,促进上海国际金融中心建设。本届论坛在“金融治理改革与实体经济发展”主题下,共设4场全体会议、10场专题论坛、8个浦江夜话专题,涉及经济和金融界广泛关注的重点、热点话题。据了解,本届论坛规模达800人左右,规模远远超过前四届。

实施项目1500多个

河北怀安十件实事暖民心

本报讯 记者雷汉发、通讯员高景山 张若男 张润海报道:河北省怀安县党员干部着力办好道路硬化、环境整治、饮水安全、致富产业等事关群众切身利益的十件实事,共计实施项目1500多个。

按照“一村一品”的发展思路,该县全力打造富民产业。投资2462.8万元,建成春秋棚1080亩,518亩日光温室土建工程已完工,种植高效蔬菜和糯玉米3200亩、马铃薯1000亩,引进二元繁育母猪416口,新建圈舍1200平方米,发展特色果品6342亩,夯实了农民致富基础。还着力做好村庄环境整治规划和村庄建设规划。该县对28个重点村进行了高标准的环境整治规划和村庄建设规划,对碾仑屯、小南堡、大众等村的街道进行了硬化,收拾残墙4000多平方米,植树2.5万株,建垃圾池28个,还建成了村卫生室,对第三堡、南头百户、狮子口等18个村实施了农村危房改造,让贫困农民住进了新民居。

本版编辑 游晓玮 陶 琦

一个个小人物站上道德建设的大舞台,通过唱歌曲、诵经典、讲故事,让道德化无形为有形、深入人心

充分发动群众积极性,开展道德问题自查自纠;建立市民志愿者队伍,开展巡查活动和文明引导行动;用群众道德评议的办法推动工作。活动紧紧依靠人民群众,最大限度地吸引群众参与,用群众的力量推动活动开展,实现工作效果最大化。

传播善举,凝聚人心,营造向上向善社会环境

一座城市为一位普通人肃然送别,一个国家向自己普通公民致以最高的敬意,无数关注,无数泪水,无数感佩。连日来,人们的心灵被这个国度发生的一些最美的故事深深打动。

吴斌、张丽莉、高铁成,一个个普通的名字,却与不普通的前缀连在一起:最美司机、最美女教师、最美军人。几位平民英雄用自己的非凡壮举,全体公众用自己的无声举动,书写了一个沉甸甸的社会道德答卷。

这是一个平民英雄辈出的时代。在专项治理和治理活动中,各地各部门发动群众通过各种渠道推荐诚实守信、讲究公德

的先进单位和先进个人,开展学习评议活

文/新华社记者 隋笑飞 (新华社北京6月26日电)

钢铁麦客 战三夏

本报记者 李琛奇 通讯员 冯永乐 王华玲

夏至刚过,甘肃陇东旱塬麦浪滚滚,一台台联合收割机驶入金波荡漾的麦海,甘肃陇东地区“三夏”生产从东到西全面拉开。

6月21日,在灵台县东部塬区的独店镇庙北村麦田里,来自河南、陕西等地的一台台大型收割机正在金黄的麦浪中穿梭。在地头等着装小麦的村民孙科娃高兴地说:小时候用镰刀割麦子,最少也得10多天,还要打碾,又得20多天,现在用几个小时,12亩地的小麦就割完了,钢铁麦客真是我们的好帮手啊!

夏收期间,进入灵台境内作业的大型联合收割机多达280台,遍布在13个乡镇,灵台县农机、工商、交通、粮食、气象等部门全力以赴为“三夏”生产保驾护航,在独店、中台、什字等乡镇设立了跨区作业接

待站,为农机手提供市场信息、技术指导、机械维修、后勤保障等服务。

在什字镇草脉村的麦田里,来自陕西宝鸡陈仓区的农机手张师傅说:天放晴,麦黄不等人,一早晨我就收割了20多亩小麦,马上吃中饭了,还歇不下来。

草脉村的曹武红这几天成了大忙人,他家的农用三轮车从天亮到月光落地,没有闲下来的时候。曹武红擦着额头的汗告诉记者说:我从早上7点多给人拉麦子,到下午3点多,已经给30多户村民拉了40多趟麦子!今年麦子品种好,收成比去年好,亩产达到750斤左右。

目前,来自陕西、河南等地和本地的300多台联合收割机正从东向西赶麦场,力争用最短的时间把灵台县的32万亩冬小麦全部收割归仓。



6月26日,广西灵山县竹塘村农民周业兰在按标准要求挑选出口外销的鸡蛋。

近两年来,广西灵山县积极探索“企业+农户”合同养殖模式,企业与农户签订饲养收购合同,以记账垫付的方式向农民提供家禽种苗、饲料、兽药及免费技术服务,农户饲养的家禽出栏时,企业按合同约定的价格收购并结清货款。据统计,2011年灵山县仅香鸡养殖一项产值就达到10.75亿元。

新华社记者 张爱林摄

改良沙地节水增效

本报记者 罗 霄 通讯员 侯雪峰

你看见了没?这一亩地的玉米苗长得比那一亩好。长得好的这块地我去年施了沙质土壤改良剂。日前,记者来到内蒙古奈曼旗大沁他拉镇哈沙图村,村民刘申领着记者来到自家的2亩试验田边,指着田里的玉米苗对记者说。

刘申所在的村有一部分农田属沙性地,产出率低、抗旱性差、耗水量大。刘申所说的沙质土壤改良剂,就是针对沙地这些缺点,用膨润土为原料生产的一种一次性施撒剂。当初,刘申抱着试试看的态度给自家的小两块农田撒上了这种改良

剂。结果让刘申喜出望外,上了沙质土壤改良剂的地比不上的整整多打了两倍多的粮食。不仅如此,施撒沙质改良剂后还实现了节水。刘申告诉记者,就拿这块玉米试验田来说,上改良剂的全年只浇了4次水,没上的却浇了7遍水。

记者了解到,沙质土壤改良剂的特点就是节水、保肥、提高地温和地力,从而达到增产的目的。这东西真不错。刘申说,来年要在自家的沙性耕地全部施撒这种土壤改良剂,并带动大家都来改良土地。

近日,山东对口支援的新疆喀什地区疏勒、英吉沙、麦盖提、岳普湖4县,迎来了一批来自山东农业产业化重点龙头企业的参观考察者

有缘 万里 来相会

本报记者 王金虎

6月的南疆大地,正是麦熟杏黄时节。来自山东郓城宏远肠衣有限公司的董事长闫继存,注定要与新疆喀什地区结下不解之缘。他的企业从1996年开始生产盐渍绵羊、山羊肠衣,年均出口创汇4000多万美元,其中九成多的原料是在喀什采购的。这次考察,更加坚定了他到喀什安家落户的决心:喀什具有“五口通八国、一路连欧亚”的独特区位优势。如果能在喀什直接出口欧洲国家,将会大大减少企业的运营成本。

山东莱芜海通公司一年出口大蒜1万多吨,其中6000多吨出口到巴基斯坦。该公司经理王承强说,喀什距离红其拉普口岸才300多公里,如果在喀什种植大蒜,直接出口,能少跑多少冤枉路啊!

品有限公司副总经理师海鸣,这几年一直在琢磨着要走出去,寻求跨区域、联姻。他的想法与喀什地区岳普湖县的县委书记张卫华不谋而合:新疆只有一方便面企业,产品供不应求,我们一直想引进一家生产清真方便面的企业。你们若能来投资建设厂,那真是太好了。

这一次,枣庄超越玉米淀粉有限公司总经理孙中泉也有意外之喜。在考察途中,他无意中听英吉沙县工业园区管委会副主任刘光磊介绍说,2010年当地开工建设了一家玉米淀粉企业,但由于资金短缺而被迫停产。我们来接手盘活它!孙中泉充满信心地说。

喀什地委委员赵钢向前来考察的山东企业家们抛出“绣球”:这里气候干燥,光照充足,具有全国极其罕见、品质极其优良的绿色和有机农产品,非常适合发展绿色

有机农业。我们鼓励农副产品加工龙头企业落户喀什,建设农副产品生产和加工出口基地,销往周边国家和国内市场。

山东省对口援疆指挥部副总指挥王立胜在一旁说道:如今,山东的产业援疆已经变成了产业合作,成为19个援疆省市中独树一帜的山东模式。这同时,也为山东产业的发展找到了新的机会。目前,喀什农产品缺乏龙头企业,没有一个叫得响的品牌。地处沙漠腹地的麦盖提县的大枣闻名中外,有50多万亩的种植面积,年产优质红枣5万多吨,但由于没有自己的品牌,只能当别人的贴牌产品。山东的农业产业化龙头企业到这里发展正当其时。王立胜还透露,近3年,山东将投入援疆资金1.8亿元,在4县各建设1处现代农业科技示范园,发展现代设施农业、有机生态农业和休闲观光农业。

山东省农业厅副厅长、考察团团长周占升说,山东是全国最早开展农业产业化的省份,目前规模以上农业龙头企业达8000多家,年产值过百亿元的企业占全国的三分之一。百闻不如一见,希望企业家们此行能在喀什找到“意中人”。

山东省援疆指挥部产业组组长池方告诉记者,7月份,他们还将组织喀什受援地有关方面去山东农业龙头企业实地考察。我们实施的产业合作目的,看重的不仅仅是最终能促成几个项目落户喀什,更重要的是在这种交流、互动中,为受援地带来观念的更新,带动当地优势资源转化为特色产业,加快构建现代产业体系,增强受援地经济可持续发展能力,造福各族群众,为新疆的跨越式发展和长治久安作出贡献。山东省对口援疆指挥部总指挥王华说。